NPO法人 健康・生きがい就労ラボ 入会申込書

入会申込日: 年 月 日

NPO法人健康・生きがい就労ラボの活動趣旨に賛同し、定款及び会員規約に同意の上、入会を申し込みます。

※ 太線の枠内をご記入ください。

会員区分	□正会	 員(f	個人)	1口	1万円	□正会員	(団体)	1口	4万円
	□賛助	会員	(個人)	1 🏻	3千円	□賛助会員	員(団体)	1 🏻	2万円
入会口数	()	П						
ふりがな									
氏名									
所属									
生年月日	西暦		年	月	日				
住所 (ご自宅)	〒 -								
電話番号	携帯電話	f	-	-		固定電話	-	_	
e-mail									
ご紹介者と そのご関係									
お名前の公開	□可		不可						
受付者記入欄	受付日		年 月	日	受付者				
事務局記入欄	入会日		年 月	日	会員番号		入会記錄	禄者	

[※]ご記入いただいた個人情報は会員規約にしたがって、当団体にて適切に管理します。

ご入会ありがとうございます。

つきましては、年会費の振り込みをお願いいたします。

正会員(個人) 1口 1万円 正会員(団体) 1口 4万円

賛助会員(個人)1口 3千円 賛助会員(団体)1口 2万円

【会費振込先】

三井住友銀行 逆瀬川支店(店番 378) 普通 4383759

口座名:特定非営利活動法人 健康・生きがい就労ラボ

または、

ゆうちょ銀行 逆瀬川支店 (店番 438) 普通 9454432

お客様番号 1431-9643-97168

口座名:特定非営利活動法人 健康・生きがい就労ラボ

【お問合わせ先】

特定非営利活動法人健康・生きがい就労ラボ 〒665-0022 兵庫県宝塚市野上1-1-8

Mail: info@lifespiceworks.com

Tel:050-7116-1877 FAX:0120-81-0399